Nevelésfilozófiánk:

„Együtt lépve haladjunk”-ami azt jelenti, aktív részvétel a közösségi élet, a közösségi élet kialakításában a közös célok eléréséért, közös munka, melyben mindenki képességeinek legjavát nyújtja. Kollégiumunk (a nevelési és oktatási feladatok teljesítéséhez) a tanulók részére kollégiumi foglalkozásokat szervez, mely foglalkozás lehet:

· felzárkóztató, tehetség-kibontakoztató, speciális ismereteket adó, felkészítő egyéni és csoportos,

· a szabadidő eltöltését szolgáló csoportos,

· a tanulókkal való törődést és gondoskodást biztosító egyéni foglalkozás.

Nyitottság: a tanulókat érő hatások rendszerének tudatos alakítása mellett figyelemmel kísérjük a rendszeren kívüli hatásokat is és azokat lehetőség szerint integráljuk a nevelési folyamatba.

Demokratizmus: a tanulók nem passzív elszenvedői, hanem aktív részesei, kell hogy legyenek a közös tevékenység megtervezésének, végrehajtásának és értékelésének egyaránt. A pedagógiai tevékenység elsősorban a tanulók tevékenységének előkészítésére, megszervezésére koncentrál, míg a végrehajtásban az öntevékenységnek kell domináns szerephez jutnia.

Motiválás és ellenőrzés-értékelés: a tanulókat elsősorban erkölcsileg érdekeltté, kell tenni a közös és egyéni tevékenységekben való részvételre, a kötelezettségek teljesítésére. Ennek egyik legfontosabb eszköze a rendszeres, néhány vonatkozásban a folyamatos ellenőrzésen alapuló értékelés, valamint biztosítanunk kell a programok megvalósításához az állandó aktivitást.

Egyéni bánásmód: a nevelési folyamatban, az egyes nevelési szituációkban hozott döntésekben tekintettel kell lenni az érintett tanulók személyiségének fejlettségére, sajátságaira, körülményeire, lehetőség szerint akaratára, elképzeléseire is. Ezzel összefüggésben mindenkivel meg kell értetni, és el kell fogadtatni, hogy ez nem sérti az igazságosság követelményét, hanem helyesen alkalmazva éppen annak magasabb szintű teljesülését eredményezi. 

